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P¥iprava nasobeni, déleni

1. Spocitej, kolik je tu obrazk(. Zapis pomoci s¢itani a ndsobeni.
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2. Rozdéluj do skupinek. Zapis déleni.

Po 2 AN/ DA/ AL/ AA 8:2=
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3. Znazorni déleni po castech.
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4. Babicka davala do dvou poli¢ek 12 hrnicku, tak aby jich méla v kazdé
poli¢ce stejné. Kolik hrni¢kd dala do jedné policky?
Znazorni a vypocitej.

1. Policka

2. Policka

Vypocet:

Do jedné policky dala hrnickd.

5. Rozdél na dvé stejné poloviny. Jednu polovinu vymaluj modfe, druhou
cervené.
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Reseni
1. Spocitej, kolik je tu obrazk(. Zapi$ pomoci s¢itani a nasobeni.
OO OO OO 2+2+2=6 3.2=6

Mttt Tt T 4 +4+4=12 3.4=12
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X XD O XD 242+42+2=8 4.2=8

3+3+3=9 3.3=9

2. Rozdéluj do skupinek. Zapis déleni.

Po 2 AN/ DA/ AL/ AA 8:2=4

Po 4 OO0OO0O0O/0O0O0O 8:4=2

Po3 aN0on/0nn/0oa/oon 12:3 =4

Pol C NN IO 5:1=5

3. Znazorni déleni po castech.

10:5= 2 OOOOO/OOOOO

12:2=6 OO/O0/O0/O0/O00/00

15:3=5 OO0O/O00/O00/O00/O00



12:4=3 OOO0O/O000/O000O

6. Babicka davala do dvou poli¢ek 12 hrnicku, tak aby jich méla v kazdé
poli¢ce stejné. Kolik hrni¢kd dala do jedné policky?
Znazorni a vypocitej.
3. Policka |||]]]
4. Policka ||]]]]
Vypocet: 12:2=6

Do jedné polic¢ky dala 6 hrnick.

7. Rozdél na dvé stejné poloviny. Jednu polovinu vymaluj modre, druhou
cervené.
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Citace:

Obrazky pouzity z Microsoft Word — Tvary a Symboly.



